

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کیلئے دعا کی تحریک -

جیسا کہ اجاب کو ہم نے تفسیر منیر کے سلسلہ میں سنا تھا اور
ساتھ کے ساتھ سلسلہ کے دیگر امور سر انجام دینے کا حضور کی صحت پر
اثر پڑا ہے اور اب علیہ السلام بھی قریب آ رہا ہے جس میں حضور کو آد
زیادہ محنت کرنی پڑے گی۔ اس لئے اجاب خاص قوجہ اور التزام کے
ساتھ حضور کی صحت اور روزی عمر کے لئے دعائیں ماری رکھیں۔

حضور کا وجود صحت والے کی ایک
بہت بڑی نعمت ہے جس کی ہمیں قدر
کرنی چاہیے۔ اور درود سے
حضور کی صحت کے لئے دعائیں کرتے
رہنا چاہیے۔

اخبار احمدیہ

۱۹ دسمبر۔ حضرت مرزا
بشیر احمد صاحب مظلوم الخانی کو رات
بواسر کی وجہ سے نخلیت اور بے چین
کا شکار رہی۔ اجاب التزام سے
دعا سے صحت جاری رکھیں۔
حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی
رہنمائی

بفضلہ تقاضے ایچھی ہے الحمد للہ
کل نظارت اصلاح دارشاد کی طرف
سے نئے شاہین رشید الدین صاحب۔

احمد صاحب محمد صاحب اور محمد اکبر افضل
صاحب کی نامزد مریانی کی حیثیت سے
نظارت میں تقرری کے موقع پر ایک
مختصر سہ پارٹی کا اہتمام کیا گیا۔ یہ تینوں
شاہین حضرت دفتری تربیت کے بعد
مختلف علاقوں میں بطور مریانی سلسلہ
خزانہ سر انجام دیں گے۔ پارٹی کے
افتتاح پر حضرت مرزا شریف احمد صاحب
ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد نے ان کے
حصیل مقاصد میں کامیابی کے لئے دعا
کرائی۔

ڈاکٹر عبداللہ احمد صاحب کی علالت
اور درخشاہت دعا
بوجہ سے اطلاع ملی ہے کہ ڈاکٹر عبداللہ
صاحب گزشتہ دو ہفتے سے شدید طور پر بیمار
ہیں۔ Hopes Zestor کا مرض
لاحق ہے جس سے تمام جسم پر حملے
پڑ گئے ہیں۔ اور ان میں سبب بھی ہو گیا ہے
اس سے سخت درد ہوا ہے۔ اس کے ساتھ
۱۰۳ اور جے کتب خانہ بھی ہوا ہے اسباب
صحت کا مدد کے لئے دعا فرمائیں۔ (ڈاکٹر عبداللہ)

الفضل

بوم جمعہ
درتنامہ
نی پرچہ

جلد ۲۶ | ۲۰ فتح ہفتہ | ۲۰ دسمبر ۱۹۵۶ء | نمبر ۳۰

تخفیف الحکم پر روس سے سمجھوتہ کی نئی کوشش کی جائے گی

سیٹو کے ملکوں کو امریکی میزائل مہیا کرنے کے بارہ میں معاہدہ

پیرس ۱۹ دسمبر۔ ماہرہ شمالی اوقیانوس دانشی کے سربراہوں کی کانفرنس میں امریکہ
نے رکن ممالک کو میزائل مہیا کرنے اور لاکٹ پھینکنے کے اڈے سے حمایت کرنے کی پیشکش کی تھی۔ باخبر
سابقوں کی اطلاع کے مطابق اس ضمن میں ایٹا سمجھوتہ ہو جائے گا۔ اس سے پہلے یہ اطلاع ملی
تھی کہ نیو کی حکومتوں کے سربراہوں
نے اس رائے سے اتفاق کیا ہے۔ کہ
تخفیف اسلحوں کے سوال پر سوئٹ روس
سے قنصل ختم کرنے کے لئے تھی
کوشش کی جائے۔

ڈاکٹر گرام جنوری کے اوائل میں کراچی پہنچیں گے

مشیروں کی ایٹا جماعت بھی ان کے ہمراہ ہوگی

کراچی ۱۹ دسمبر۔ موثق ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ تنازعہ کشمیر کے سلسلہ
میں اقوام متحدہ کے نائب ڈپٹی ڈائریکٹر گرام جنوری کے اوائل میں کراچی
پہنچیں گے۔ ان کی آمد کی قطعی تاریخ معلوم نہیں ہو سکی۔ پانچ یا چھ ماہ پہلے ان
کے ہمراہ ہوں گے۔ کراچی پہنچنے پر ڈاکٹر گرام اپنے مختصر سے قیام کے دوران حکومت
پاکستان کے ماہ ناموں سے ابتدائی ملاقاتوں کے بعد تھیں دیئے جائیں گے اور بھارتی
راہ ناموں سے ای ذمیت کی ملاقاتوں کے بعد دونوں حکومتوں سے بھی بات چیت

ممبر ملکوں نے برطانیہ فرانسیسی
اور کینیڈا کے ذرائع خارجہ پر مشتمل
ایک کمیٹی مقرر کی۔ جو اس سوال پر سمجھوتہ
کے متعلق ایک قرارداد کا مسودہ تیار
کے گی۔ یہ قرارداد کل نیٹو کے
راہ ناموں کے اجلاس میں تیار ہو کر
آنے والی تھی۔

دوا خانہ خدیجہ خلیفۃ ربوہ چند مجرب دوائیں

<p>تربیع کبیر ہر مرض کا فوری علاج۔ دانت درد پیرٹ درد۔ سردرد ہیفتہ۔ سانس پھولنے کا تربیع قیمت نمونہ نشانی ۱۰ درمیان ۱۲ بڑی ٹی دوائی فضل الہی</p>	<p>مضامہ امی کامیاب دوا ہمدون سوال قیمت مکمل کورس ۱۹ روپے</p>	<p>حب مروارید عنبی دماغ کو روشن قوت حافظہ کو تیز کرتا اور کمزوری قلب کا بے نظیر نسخہ ہے قیمت ۳۰ روپے خوراک ۱۶ روپے زود جام عشق قوت اور صحت کی لانا دوا قیمت ایک ماہ ۱۵ روپے</p>
--	--	--

م کا سلسلہ شروع کر دیں گے۔ یاد
رہے پاکستان ڈاکٹر گرام کی معاہدہ
کوششوں کے سلسلہ میں انہیں مکمل
تعاون کا یقین دلا جاوے لیکن معاہدہ
حکومت نے گرام مشن کے سلسلہ میں
انتہائی بے رحمی اختیار کر رکھی ہے۔

ایسٹرن پرفیومری کمپنی ربوہ کے عطریات

دو درجنوں شہر ربوہ
سے مل سکتے ہیں

توہین

کراچی ۱۲ دسمبر ۱۹۵۴ء کی ایک خبر ہے کہ چیف کمنڈر کراچی نے امریکی رسالہ 'ٹائم' کے ۹ دسمبر کے شمارہ کی تمام کاپیاں ضبط کرنے کے احکام جاری کئے ہیں۔ کیونکہ اس شمارہ میں 'ٹائم' نے جان بوجھ کر نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں انتہائی نازیبا اور گستاخانہ کلمات تحریر کئے ہیں۔

(اداپ)

امریکی اخباروں میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا یہ پہلا واقعہ نہیں ہے۔ بلکہ اس سے پہلے قریب ماضی میں 'ٹائم' اور لائف ریویو وغیرہ رسالوں میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں گستاخانہ کلمات شائع ہوئے ہیں۔ جن پر مسلمانوں کی طرف سے احتجاج چلتا رہا ہے۔ اور معافی بھی مانگی گئی ہے۔ معلوم نہیں کہ یہ ذہنیت کب تک چلے گی۔ اور کب تک وہ توہین جو اپنے تئیں جذب ترین اور سب سے زیادہ آزاد خیال سمجھتے ہیں یہ عروس گریں کی پیشوایانہ ذمہ داری کے متعلق جن کی عزت کو دونوں انسانوں کے دل میں ہے توہین آمیز الفاظ لکھنے پر لے کر دہریہ کی بد تہذیبی ہے۔

امریکی اخباروں اور رسالوں میں اس کا اعادہ تو نہایت عجیب چیز ہے۔ اس لئے کہ وہاں حکومتی سطح پر اسلام اور باقی اسلام کے متعلق بعض ایسے اقدامات کئے گئے ہیں جن سے یہ توقع ہوتی ہے کہ امریکہ کے لوگوں کے دلوں پر اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بارے میں وہ پروپیگنڈہ جو یا دہریہ اور مشرکین کرتے آئے ہیں۔ اب اثر انداز نہیں ہوسکتا۔ ابھی حال میں وہاں ایک مسجد کا افتتاح خود مشرکوں اور ان کے مخلصوں سے ہوا ہے اور اسلامیات پر ایک کانفرنس بھی ہونے ہے۔ پھر وہاں اتحاد کے خلاف اسلام اور نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے باہمی آمادوں کے متعلق جو کوشش کی جا رہی ہے۔

پھر نہ معلوم یہ اخبارات اتنے غافل اور بے پروا کیوں ہو جاتے ہیں۔ کہ گاہ بگاہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں توہین آمیز باتیں لکھ جاتے ہیں۔

چاہیے کہ صرف حکومت پاکستان بلکہ تمام اسلامی ممالک کی حکومتیں حکومت امریکہ کے پاس بڑا زور احتجاج کریں۔ اور اسکو توجیہ دلائیں کہ ایسے ملکی اخبارات بلکہ باقی لٹریچر میں بھی اس کا اعادہ نہ ہونے دے۔ اور ایسے قوانین بنائے۔ جن کی رو سے کسی پیشوائے مذہب کی شان پر گستاخانہ کراہم ہو۔ آزاد خیالی کے قطعاً یہ معنی نہیں ہیں۔ کہ کسی قوم یا فرقہ کے پیشوائے ذات پر کچھ اچھا لگا جائے۔ بلکہ یہ امر تنگ خیالی کا مظہر ہے۔ ایک تنگ نظر اور محدود خیالی انسان ہی غیر مذہب کے لیڈروں کی ذات کے متعلق بڑے الفاظ استعمال کر سکتا ہے۔

اسلامی تعلیم میں جہاں دیگر امور کے لئے بہترین ہدایات دی ہیں۔ وہاں کئی کئی اسلوب سے مخالفین کے جذبات اور جذموں کے خلاف بڑے الفاظ استعمال کرنے سے بھی روکا گیا ہے۔ یہاں تک کہ بت پرستوں کے بے جاں بڑوں کو بھی بڑا کٹھن ممنوع قرار دیا ہے۔ کیونکہ اس سے نہ صرف انسانوں کی ذلّت ناری ہوتی ہے بلکہ بتوں کے پیروں کو موقع ملتا ہے۔ کہ وہ خدا و رسول کی شان میں بھی بڑے الفاظ استعمال کریں۔

اسلام کی یہ نہایت اعلیٰ تعلیم ہے اور اگر مسلمان اور دوسرے مذاہب والے اس پر پوری پوری طرح غافل ہو جائیں تو مذہب کی بناء پر جو خون خرابہ یا قتل برپا ہوتا ہے۔ وہ دنیا سے بالکل ختم ہو جائے۔ ہمیں انہوں سے کچھ پڑتا ہے۔ کہ خود ہمارے اہل علم حضرات بھی اسلام کی اس عظیم الشان تعلیم کی پابندی کی حقہ نہیں کر رہے۔ ہم دیکھتے (باقی صفحہ ۱)

احبابِ جماعت کی خدمت میں ایک ضروری گزارش

اللہ تعالیٰ کے فضل سے صلہ سالانہ کے مبارک ایام بالکل قریب آگئے ہیں اور یہ کہ احباب اس مقدس اجتماع میں شریک ہونے کے لئے ابھی سے تیار ہونا چاہئے۔ چونکہ ہمارا یہ اجتماع فاصلہ روحانی اور مذہبی رنگ رکھتا ہے۔ اس لئے وہ تمام صورت جو اس موقع پر زیادہ تشریف لانے کا ارادہ رکھتے ہوں ان کی خدمت میں درخواست کی جاتی ہے۔ کہ وہ ان ایام کو خصوصیت کے ساتھ دعاؤں اور ذکر الہی میں بسر کریں۔ اور کوشش کریں کہ نہ تو انہی زبان کھلی کی دلا زاری کا باعث ہو۔ اور نہ ان کا عمل کسی کیلئے بھوکے کا باعث ہو۔

بعض ریورٹوں سے معلوم ہوا ہے کہ وہ منافقین جو جماعت میں یقین سے ملے ہوئے ہیں۔ ان کا ارادہ ہے کہ وہ اس اجتماع سے فائدہ اٹھانے کے لئے دوستوں میں اپنے زہر آلود زنجیرت تقسیم کریں اور جماعت کو اشتعال دلانے کی کوشش کریں۔ اگر کوئی ایسا واقعہ ہو اور انکی طرف سے اشتعال انگیز ٹریٹ یا اشتہارات تقسیم ہوں۔ تو جماعت کے تمام دوستوں کا فرض ہے۔ کہ وہ صبر اور برداشت سے کام لیں۔ اور کوئی ایسی حرکت نہ کریں۔ جو امن کے مٹانی ہو۔ ہاں اگر وہ ان ٹریٹوں کو ناقابل برداشت سمجھیں۔ تو زیادہ سے زیادہ انہیں تلف کر دینا یا دفتر مز کر یہ میں ٹریٹ پہنچادیں۔ مگر زبان سے پھر بھی کوئی جواب دینے کی کوشش نہ کریں۔ بلکہ اگر کوئی دوسرا شخص بات کرے تب بھی خاموشی کے ساتھ اٹھ کر وہاں سے چلے جائیں۔ اور نظارت امور عامہ کو اطلاع پہنچادیں۔ قرآن کریم نے مومنوں کو یہی نصیحت فرمائی ہے۔ کہ اگر تم کسی مقام پر اللہ تعالیٰ کی آیات سے استہزا ہوتا سنا تو ایسی ہی مجالس سے فوراً الگ ہو جاؤ۔ کیونکہ اسلام نہ تو یہ پسند کرتا ہے۔ کہ مومنوں میں بے غیرتی پیدا ہو اور وہ یہ پسند کرتا ہے۔ کہ نہ قانون کو اپنے ہاتھ میں لیں۔ پس ایسے ہوا تھ پر نہ تو کسی سے بحث کی جائے۔ نہ قانون کو اپنے ہاتھ میں لیا جائے۔ نہ ٹریٹوں کی تقسیم پر کوئی ایسا رویہ اختیار کیا جائے۔ جو قابل اعتراض ہو۔ اور اس بارہ میں ہر قسم کی بحث اور گفتگو سے قطعاً طور پر اجتناب کیا جائے۔ بے شک دشمن کی بھی کوشش ہوگی۔ کہ وہ آپ لوگوں کو اشتعال دلائے۔ لیکن آپ لوگوں کا یہ کام ہے۔ کہ جہاں ایسی باتیں سنیں وہاں سے اٹھ کر چلے جائیں۔ اور زیادہ تر دعاؤں اور ذکر الہی اور استغفار میں اپنا وقت بسر کریں۔ کیونکہ اصل کامیابی وہی ہے۔ جو خدا تعالیٰ کی طرف سے آتی ہے۔

نظارت امور عامہ کو ایسی اطلاعات سے باخبر رکھنا آپ لوگوں کا قوی فرض ہے۔ (ناظر امور عامہ)

مسلمانوں کے تہذیبی فرائض

انصحر موعوی محمد صادق صاچھائی سابق مبلغ سما سروسنگاپور

۲۹۔ اخطائیہ

ہم اصحاب ابی الخطاب الاسدی قالوا: الاثمة الانبياء و ابوالخطا نبی دھولاء یمتکون شہادۃ الازور لموا ققیمہ علی مخالفہم د قالوا الجنة نعیم الدنيا النار آلامہا د صفت اخطایہ گروہ ابوالخطاب اسدی کے پیرو ہیں۔ کہتے ہیں کہ تمام دکنی ہیں اور ابوالخطاب بھی دکنی ہے۔ اور یہ بھی کہتے ہیں کہ مخالفوں کے خلاف اپنے دوستوں کی تائید میں جھوٹی شہادت دینا جائز ہے اور کہتے ہیں کہ جنت دنیا کی نعمتوں کا نام ہے اور دوزخ دنیا کے دکھوں کا۔

۳۰۔ الخلیفۃ

ہم اصحاب خلیفۃ المادھی حکموا بان اطفال المشرکین فی النار یلا علی و شرک د صفت خلیفہ بوگ خلیفۃ خارجی کے مرید ہیں وہ اس فتویٰ پر قائم ہیں کہ مشرکین کے چھوٹے بچے بغیر شرک اور بغیر دوسرے کفر کے دوزخ میں داخل ہوں گے۔

۳۱۔ الخوارج

ہم الذین یاخذون العشر من غیر اذن سلطان د صفت خوارج کا گروہ وہ لوگ ہیں جو سلطان کی اجازت کے بغیر وہ بھی وصول کرتے ہیں۔

۳۲۔ الخیاطیۃ

ہم اصحاب ابی الحسن بن ابی عمرو الخیاط قالوا بانقدر و تسمیۃ المردوم تسمیاً د صفت خیاطیہ بوگ ابوالحسن بن ابی عمرو خیاطہ کے شاگرد ہیں وہ کہتے ہیں کہ ان ناپے اعمال میں مختار مطلق ہے اور وہ مرد بھی کہتے ہیں۔

۳۳۔ الزاریۃ

قالوا لامامۃ بعد علی رضی اللہ عنہ لسمحمد بن الحنفیہ ثم ابنہ عبد اللہ د استخو المعادم د صفت زاریہ زرقہ کے لوگ اعتقاد رکھتے ہیں کہ حضرت علی کے بعد اس کا حق محمد بن حنفیہ کے بیٹے عبد اللہ کو ہے۔

یزیدہ لوگ مردم کرحال قرار دیتے ہیں۔

۳۴۔ الزاریۃ

ہم اصحاب زاریۃ بن اعین قالوا مجدث صفات اللہ د صفت زاریہ زاریہ بن اعین کے شاگرد ہیں وہ کہتے ہیں کہ خدا نے ان کی صفات حادث ہیں نہ قدیم۔

۳۵۔ الزعفرانیۃ

قالوا کلام اللہ لغائی غیر لا د کل ما ہو حقیر لا مخلوق د من قال کلام اللہ غیر مخلوق فهو کافر د صفت زعفرانیہ کہتے ہیں کہ خدا کا کلام کفر ہے د یعنی اس سے بیحدہ ہے اور خدا کے خلاف ہر ایک چیز مخلوق ہے اور جو شخص اعتقاد رکھتا ہے کہ خدا کلام غیر مخلوق ہے وہ کافر ہے۔

۳۶۔ السبئیۃ

ہو اصحاب عبد اللہ بن سبائی رضی اللہ عنہ: انت الاله حقاً فنفا لہ علی الی المدائن و قال ابن سبائی لم یجت علی دم یقتل دنما قتل ابن ملجم شیطاناً تصوراً د صمدیۃ علی رضی اللہ عنہ د علی فی السحاب د الرعد صوتہ د البرق

سوطہ دانہ یزول بعد ہذا الی الارض د یجئوا ہا حد لا د ہولاء یقولون عند سماع الرعد: علیک السلام یا امیر المؤمنین د صفت سبائیہ زرقہ عبد اللہ بن سبائی کا پیردار ہے۔ عبد اللہ نے حضرت علی کو کہا کہ تو یقیناً خدا ہے۔ تو اپنے اسی مدائن کی طرف جلا دین کر دیا۔ ابن سبائی نے کہا کہ حضرت علی مارت بڑے ہیں اور نبی قتل ہوتے ہیں۔ ابن ملجم نے شیطان کو قتل کیا تھا۔ جو حضرت علی کا وہ پادشاہ تھا۔ در حضرت علی تو بادلوں میں رہتے ہیں کہ ان کی آواز ہے۔ اور بجلی کی چمک ان کا کوڑا ہے۔ اور وہ زمین پر نازل ہوں گے اور اسے مدد سے سجدیں گے اور یہ لوگ کفر کو کہتے ہیں تو کہتے ہیں: عبد اللہ امیر المؤمنین۔

۳۷۔ السلیمانیۃ

ہم اصحاب سلیمان بن جریر قالوا: الامامۃ شوری فیما بین الخلق د انما تنعقد برجلین من خیار المسلمین د ابو بکر د عمر رضی اللہ عنہما امامان د ان اخطا الامۃ فی البیعۃ لہما مع وجود علی رضی اللہ عنہ لکنہ خطا لہم ینتہ الی درجۃ الفسق د جریر د امامۃ المفضل مع وجود الفاضل د کفر د عثمان د طلحہ د الزبیر د عائشۃ رضی اللہ عنہم اجمعین د صفت سلیمانیہ زرقہ سلیمان بن جریر کے تابع ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ امامت شوری د مشورہ کا ذکر نام ہے اور شوری د بزرگ مسلمانوں کے ذریعہ بھی معتقد ہو سکتا ہے۔ ابو بکر اور عمر د بھی امام برحق ہیں۔ حضرت علی کے ہوتے ہوتے است نے ان کی بیعت کرنے میں خطا کھائی ہے۔ لیکن وہ ایسے خطا نہیں کیے فق قرار دیا جائے۔ ہم انہیں نے افضل کی موجودگی میں مفضل کی امامت کو بائز قرار دیا ہے۔ اور حضرت عثمان علیہ السلام د بھی رضی اللہ عنہم کو کافر کہتے ہیں۔

۳۸۔ الشعیبۃ

ہم اصحاب شعیب بن محمد د ہم کالسیمیونۃ الانبی القدر د صفت شعیب زرقہ شعیب بن محمد کے ساتھی ہیں وہ عقائد میں سیمیونہ زرقہ کے ہم نوا ہیں۔ ان تقدیر کے بارے میں ان کا اختلاف ہے۔

۳۹۔ الشیعیۃ

ہم الذین شایعوا علیاً رضی اللہ عنہم قالوا انہ الامام بعد رسول اللہ د واعتقدوا ان الامامۃ لا تخرج عندہ عن اولادہ د صفت شعیب لوگ وہ ہیں جنہوں نے حضرت علی کا ساتھ دیا۔ اور کہا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد وہی امام بھی تھے اور وہ اعتقاد رکھتے ہیں کہ امامت ان کے اولاد کا حق ہے باہر نہیں جاسکتی۔

۴۰۔ الشیبانیۃ

ہم اصحاب شیبان بن مسلمہ قالوا

بالجود نفی القدر د صفت شیبانیہ زرقہ کے لوگ شیبان بن سلمہ کے پیرو ہیں اور کہتے ہیں کہ ان ن مجبور ہے۔ وہ قدیم کے خیال کے مخالف ہیں۔

۴۱۔ الصالیۃ

اصحاب الصالی د ہم جود انیام الصام د القدرۃ د السمیع د البصر مع المیت د جودا خدا الجورہن الا حراض کلہا د صفت صالیہ گروہ کے لوگ صالحی کے تابع ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ علم انقدرۃ د شہواتی اور بہارت میت کے ساتھ قائم رہتی ہیں۔ اور وہ کہتے ہیں کہ جو ہر اعراض سے خالی بھی ہو سکتا ہے۔

۴۲۔ الصلتیۃ

ہم اصحاب عثمان بن ابی الصلت د ہم کالعبا د د لکن قالوا من اسلام د استخبارینا تو لیسنا لا د ہوشنا من اطفالہ حتی یبلغوا فیدعوا الی الاسلام فیتقبلوا د صفت صلتیہ لوگ عثمان بن ابی الصلت کے ساتھی ہیں۔ اور وہ عبادت گزار اور فرج ہیں۔ انہیں یہ لوگ کہتے ہیں کہ جو شخص مسلمان ہو جائے اور ہمارے پناہ میں آجائے تو ہم ایک ذمہ دار ہوں گے۔ لیکن اس کے بچوں سے ہم بری الزم ہوں گے حتیٰ کہ وہ بائز ہو جائیں۔ انہیں اسلام کی دعوت دی جائے اور وہ اسے قبول کر کے مسلمان ہو جائیں۔

۴۳۔ العاذریۃ

ہم الذین عذروا اناس بالجھالات فی الفروع د صفت عاذریہ لوگ ہیں جو عام لوگوں کو ذریعہ سائل میں عدم علم کی وجہ سے معذور قرار دیتے ہیں۔

۴۴۔ العبادۃ

ہم اصحاب عبد اللہ بن محمد قالوا: اطفال المشرکین فی النار د صفت عبادیہ عباد وہ لوگ عبد اللہ بن محمد کے شاگرد ہیں۔ وہ کہتے کہ مشرکین کے بچوں کے لیے دوزخ میں داخل ہوں گے۔

۴۵۔ العمریۃ

مثل الراعیۃ الا انہم لم یقولوا لوقین فی قبیۃ عثمان د علی رضی اللہ عنہما د ہم منسوجون الی محمد بن عبد اللہ د صفت عمریہ گروہ دراصل گروہ کے لوگ ہیں لیکن یہ لوگ ان لوگوں کے مخالف ہیں وہ زرقہ بن زبیر کے پیرو ہیں اور یہ لوگ محمد بن عبد اللہ کے پیرو ہیں۔

الدال علی الخیر کفاحہ

جلسہ لائے میں شمولیت ایک عظیم ایشن تھی ہے۔ اس میں نہ صرف خود شامل ہونے کا سچی بیخ فرمائیں۔ بلکہ دوسروں کو بھی اس کی تحریک کریں۔ اس طرح آپ دہرے ثواب کے مستحق ہوں گے۔ (مہتمم اصلاح و ارشاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

جلسہ لائے کی برکات

حق و صداقت کے متلاشی احباب کو جلسہ لائے پر اپنے ہمراہ لانا بابرکت نتائج کا حامل ہوتا ہے۔ خدام اپنے اپنے حلقے میں اس کا خاص اہتمام فرمائیں تا سید روحی حق الیقین حاصل کر سکیں۔ (مہتمم اصلاح و ارشاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

وقف ایام برائے خدمت اسلام

جو شخص دین کے لئے اپنی زندگی وقف کرتا ہے وہ ادنیٰ نہیں بلکہ اعلیٰ ہے بشرطیکہ ہر قسم کی کوتاہی سے اپنے آپ کو بچائے۔
سیدنا حضرت المصلح الموعود علیہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشادِ گرامی کو اپنے سامنے رکھئے اور سال میں کم از کم پندرہ دن خدمت دین کے لئے وقف کرنے کا تحریک میں حصہ لیجئے۔
(مہتمم اصلاح و ارشاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

تحریک حج میں شمولیت کی درخواست

انشاء اللہ جنوری ۱۹۷۴ء کے آخر میں تحریک حج کے نامزدہ کا انتخاب ہوگا اس سے پہلے ایک روپیہ خرچ فرمادو فرمائیے اور درخواست مکرم نائب صدر صاحب کی خدمت میں بھیجا کر حج بیت اللہ کا ذریعہ ادا کرنے کی فکر کیجئے۔
(مہتمم اصلاح و ارشاد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

جلسہ لائے کے مبارک ایام میں شمولیت اختیار کریں اور قائدین کرام اور ناظمین مال سے

درخواست ہے کہ جلسہ کے ایام میں دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ دن کا ایک حصہ جلسہ گاہ اور اس کے بعد دفتر مرکزیہ میں کھلے گا۔ اس سلسلہ میں ادوات کی تعیین کا اعلان عنقریب شائع ہوا ہے۔ لہذا قائدین اور ناظمین مال سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ حساب خفی کے لئے ضرور تشریح فرمائیں۔ تشریف لاکر عند اللہ ماجور ہوں۔
(مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

مجالس خدام الاحمدیہ کیلئے ضروری اطلاع

جملہ مجالس خدام الاحمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ جلسہ لائے ایام میں یعنی ۲۱-۲۲-۲۸ دسمبر کو صبح سے شام تک دفتر خدام الاحمدیہ جلسہ گاہ کے قریب ہی کام کرے گا۔ اس وقت ضروری اطلاعات حاصل کرنے کے لئے اسباب کی سہولت کے لئے یہ انتظام کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ بقیہ ادوات دفتر مرکزیہ اپنی اصل عادت میں کام کرے گا۔ (مہتمم خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

خدام الاحمدیہ! انگ و رجبہ کے ساتھ خدمت کرو

برادریان خدمت کے یہ ایام اور پھر عمر کے اس حصہ میں دو دن بڑے مبارک ہیں۔ لہذا ہمارا فرض ہے کہ ہم یہ دن اہم انگ اور رجبہ کے ساتھ خدمت کرتے ہوئے گزاریں۔
(مہتمم مجالس خدام الاحمدیہ)

اعمال برائے الجنات امان اللہ!

جلسہ سالانہ پر مہمان مستورات کیلئے ثواب کا بہترین موقعہ جیسا کہ ہینڈ کوئلے کے ٹکڑے اور لٹریچر کے کام کرنے کے لئے داخلہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ ایک توثیق گاہ مستورات میں مہمان مستورات کو کھانا کھلانے کے لئے اور دوسرے مہنگے گاہ نامہ میں کام کرنے کے لئے۔

تمام جنات امان اللہ سے درخواست ہے کہ وہ ان دونوں جگہوں میں کام کرنے کے لئے اپنی اپنی جگہ سے نام ارسال فرمائیں۔ تاکہ ان کی ڈیوٹی لگائی جاسکے۔ لیکن جلد سے جلد نام بھیجیں۔ اپنی عمر میں سہ ماہی فرمائیں۔ نقشہ عنقریب شائع ہونے والا ہے (جنرل سیکرٹری لٹریچر امان اللہ مرکزیہ)

خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

اور چند تعمیر و ترقی کے سلسلے میں وعدہ کنندگان

خدام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع پر محترم نائب صدر صاحب کی تحریک پر بہت سے احباب نے تعمیر و ترقی کے سلسلے میں وعدے فرمائے تھے (اس سلسلے میں افضل مورخہ اسرار اکتوبر یکم ۱۹۷۳ء کو ملاحظہ فرمائیں) ایسے جو احباب کرام سے امید کی جاتی ہے کہ جلسہ سالانہ پر اپنے اپنے وعدے پورے فرمائیں۔ ان کے وعدے پورے ہونے کے لئے جہتاً مدد فرمائیں۔ یہی مندرجہ بالا اخبارات کو ملاحظہ فرمائیں تاکہ اپنی اپنی مجالس کے خدام کو تحریک فرمائیں۔ (مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

مسجد گول بازار ربوہ

گول بازار کے تجارتی بازار کے مرکز میں مسجد تعمیر کرانی ہے۔ جس میں کئی ماہ سے نماز باجماعت ادا کی جاتی ہے۔ اس مسجد میں بھی گولے لگانے کی سکیم تھی۔ سواقتاً لگنے کے فضل سے ابھی بھی گولے لگائے گئے۔ مندرجہ ذیل دستوں نے نہایت شوق سے اجراجات میں حصہ لیا۔ وصحت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں ہر طرح کی برکتوں سے نوازیے اور انہیں روحانی و جسمانی ترقیات عطا فرمائے۔

- ۱- صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب (تین پوٹوں کے کل اجراجات)
 - ۲- خواجہ عبدالکریم صاحب فردوس کیفے (۳۱) حافظ بشیر احمد صاحب
 - ۳- خواجہ محمد عبداللہ صاحب خواجہ دیسٹریٹ
 - ۴- چوہدری داؤد احمد صاحب ڈاکٹر جنرل سٹورز
 - ۵- چوہدری محمد اسحاق صاحب اوتشہ احمدیہ ماڈرن سٹور
 - ۶- مسز می محمد اسماعیل صاحب احمدیہ آرہ مشین
- (سیکرٹری تجار کیٹی ربوہ)

اعلان دارالقضاء

جملہ حصہ داران اسلام پورسٹ (سنڈھ) کی انکوائی کے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ وہ اپنے قیضہ بھلائے چوہدری فتح محمد صاحب سیال کی آخری صورت حال معلوم کرنے کے لئے بتاریخ ۲۲ دسمبر ۱۹۷۳ء بوقت سات بجے شام عدست بورڈ قضاء ربوہ قضا کے لئے (نام عدداً والقضاء ربوہ)

درخواست دعا

خانکار کے چھٹے جانی عبدالقیوم بخاری میں مبتلا ہیں۔ نیز دوکان کا ایک مندرجہ جلی رہا ہے۔ احباب اور دوستان قادیان سے درخواست ہے کہ دعا کر کے انہیں تندرست فرمائیں۔

تخریک جدید کے دفتر اول دوم کے عدوں کی فہرست

(قطع علی)

تخریک جدید کے دفتر اول و دوم کے وعدوں کے بارہ میں یہ عرض کرنا ضروری ہے۔ کہ ابھی جب نٹوں کی خاصی تعداد ہے۔ جن کے وعدے آگے والے ہیں۔ بعض کی طرف سے یہ بھی اطلاع ہے۔ کہ جلسہ سالانہ پر ہزست مکمل کر کے دی گئی۔ ہر جماعت شہری یا رینڈنڈر کو چیلینج کر کے ہر حال اپنی جماعت کی وعدوں کی ہزست مکمل کرنا تک مکمل کر کے حضور ایدہ ۱۵ دنہ تک کی ہزست پیش کرنے کے لئے وکیل الملک خرنیتے میر کے دفتر میں پہنچا دیں۔

ساتھ ہی اس کے احباب کرام سے یہ بھی عرض کرنا ہے۔ کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا منشاء مبارک ہے۔ کہ مارچ اپریل تک وعدوں کی اکثر رقم جمع بھی ہو جانا چاہیے۔ کیونکہ اپریل تک تخریک جدید کا چھٹا مجلیس ہے۔ اور پہلے چھ ماہ کے اندر اس کی کالمنٹوں الاڈوں میں آتا ہے۔ پس وعدہ کرنے والے احباب اسے ذہن میں مستحضر رکھ کر کوشش کریں۔ کہ ان کا وعدہ ابتدائے سال میں یعنی مارچ اپریل تک ادا ہو جائے۔ ذیل میں ایک فہرست ان احباب کرام کی شکر ہے کہ وعدے کی جارہی ہے۔ جنہوں نے تخریک جدید کی اہم ضرورت کے پیش نظر اور اللہ تعالیٰ کے حضور سے زیادہ قربان

- کے لئے وعدہ کے ساتھ ہی ادائیگی بھی فرمادی ہے۔
- شیخ رشید احمد صاحب لاہور ۵/-
 - ابلیہ صاحب ۵/-
 - مولوی عبید اللہ صاحب ۶/-
 - ابلیہ صاحب ۲/-
 - چوہدری منظور احمد صاحب ربوہ ۱۲/۱۳
 - محمد زبیر بیگ صاحب بیگم ڈاکٹر
 - غلام حیدر صاحب لاہور منت ڈاکٹر ۷۰/-
 - حضرت اللہ صاحب
 - محمد زبیر احمد صاحب بیگ صاحب اپنی ڈاکٹر مستقیم اللہ صاحب اپنے والد مرحوم کی طرف سے ۵/- والدہ مرحوم ۵/- بیٹہ خیر النساء و مرحوم ۵/- سلیم اختر لیر خود مرحوم کی طرف سے ۵/- اس طرح ۶۰/-
 - اساتذہ سابقہ ہی وعدے کے ادا فرمائیں
 - محمد طفیل صاحب ۶/- ابلیہ دیگچان کوہستان
 - عبدالرحمن صاحب ۶/- دیگچان کوہستان
 - شیخ گلزار محمد صاحب سیو پورہ ۲/-
 - ابلیہ صاحب ۲/-
 - بشر نوحی بی بی ام المحدثہ ۱۲/۱۳
 - ۶/۲
 - مولوی غلام احمد صاحب سندھ و ملوی ۱۸/-

آیات قرآنی اور احادیث رسول کا اہم اور بے نظیر مجموعہ

الواح الہدیٰ کے متعلق

(مختم ملک مقام ذیہ صاحب ایم اے کے رائے)

فاضل الملک صاحب نے فوجیوں کے جذبات و احساسات کا گہرا مطالعہ کیا ہے اور ان کی ذہنی اور روحانی اور اخلاقی ضرورتوں کو پورا کرنے کے لئے آیات قرآنی اور احادیث رسول کا ایک مجموعہ الواح الہدیٰ کے نام سے طبع و نثر کیا ہے۔ جو بہت مقبول اور مفید ثابت ہوا۔ فاضل صاحب نے نہایت محنت اور وقت نظر سے ایسی سادہ اور آسان احادیث کے مجموعہ کا انتخاب کیا جو روزمرہ کی زندگی میں ایک عام مسلمان کے لئے اس کے روحانی و اخلاقی تمدن و معاشی اور معاشرتی امور میں کافی رہنمائی کا کام دیتی ہیں۔ یہ کتاب حقیقتاً ایک اسلامی کمنڈو ہائل ہے۔ اور اسلامی اخلاق و تہذیب کا آئینہ اس میں حقون انبیاء کے مشفق تمام ضروری ہدایات کو قرآن کریم اور احادیث سے جمع کر دیا ہے۔ یہ کتاب عورتوں و بچوں کے لئے اور بچوں کے لئے سب کے لئے یکساں طور پر مفید ہے۔ خاص طور پر نوجوانوں کے لئے۔ اگر ہمارے نوجوان اس کتاب کو ذرا مطالعہ کر لیں گے۔ تو یقیناً ان کو ہر طرح سے نہایت مفید پائیے گی۔ کتاب دلاکوں اور دیکھوں کے کلموں کے ذریعہ کے مضامین بھی ممتاز کی جانے تو نہایت مفید ثابت ہو سکتی ہے۔ ہمارے فضل حسین صاحب نے جو خود بھی اپنی طرف سے ایک قابل ملاحظہ کام لیا ہے۔ اس کتاب کو دوبارہ شائع کر کے نوجوانوں کی ایک بہت بڑی ذہنی طور پر تیار کر دیا ہے۔ حجم سو اسی سو صفحہ قیمت صرف دو روپیہ

احمدیہ کتابستان - ربوہ

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور تیرہ نفوس کرتی ہے

- سال ہر ایک دفتر دوم کی رقم بڑھائی
- دفتر برائو بیٹس سیکرٹری
- حکیم حفیظ الرحمن صاحب کبیر ہی سنڈی لاہور
- بدر بڑی بی ایویٹس سیکرٹری ۸۰/-
- ابلیہ صاحب عبدالماجد صاحب
- نیل گنڈ لاہور ۱۲/۱۳
- دیگچان ۵/۲
- خان قدرت اللہ خان صاحب ۲۵/۸
- ابلیہ صاحب ۱۵/-
- دختران ۴/-
- ۲۶/۱۰
- مفتی اللہ ابن ۵/-
- تاری نظام محتجب صاحب لاہور ۱۲/۱۳
- مافظان زراچی صاحب کراچی ۱۷/-
- عبد القیوم ۵/-
- نسیمیگ ۵/-
- ناصرہ بیگم ۵/-
- علیہ بیگم ۵/-
- سید بیگم ۵/-
- مجیدہ بیگم ۵/-
- رحیم بیگم ۱۳/۸
- محمد زبیر احمد صاحب انٹرنیٹ صاحب لاہور ۲۰/۲
- منظور احمد ابن ۵/-
- سجاد احمد - مبارک احمد ۵/۲
- سان محمد اقبال صاحب نڈرگ ۳۱/۸
- محمدانیت لاہور
- پرزاد محمد انیس صاحب بھائی ٹیٹ لاہور ۲۵/۸
- اصل وغال ۲۵/۸
- مستری غلام نبی صاحب ۲۶/۸
- ابلیہ صاحب ۱۰/-

پہرستان کے لئے

ایک ضروری پیغام

بزبان اردو

کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد کراچی

قطعات قابل فروخت

ربوہ میں قطعات ۲۶ کے نمبر ۱۰ جن کا رتیر چار کسٹل فی قطعہ ہے۔ اور برب نہر گودھا مال کل پور بربگ داقتہ میں ضرورت مند احباب پر ذیل پر خط و کتابت یا بالٹ ڈگفتو کریں۔

میاں محمد اظہر معرفت چوہدری

غلام رسول صاحب چھبکیڈار ربوہ

پیام نور

میں جا کر بار بار جانا چھتھتہ جگہ برقان ضعیف آہستہ۔ دائمی فیض خزانہ نون پورٹا پسینی۔ جہم جہا میں اور دگر چوڑوں کا درد۔ ریوی۔ درد دل کی دھڑکن۔ گنہت۔ پیشاب کو دور کر کے چوڑوں کو طاقت۔ بخشنا ہے۔

قیمت: فی بوتل یا پیکٹ چار روپے

ناقصہ وواخانہ گولیا بازار ربوہ

پروگرام جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ

پہلا دن ۲۹ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز جمعرات

پہلا اجلاس

تلاوت قرآن کریم و نظم	۹-۲۵ تا ۹-۱۵
افتتاحی تقریر	۱۰-۱۵ " ۹-۲۵
ذکر حبیب	۱۱-۰ " ۱۰-۱۵
املائی حکومت اور صحیح زاداری	۱۱-۰ " ۱۱-۰۰
تشریحی نماز	۱-۰ " ۱۱-۰۰
دعا و نذر و عذر	۱-۰ " ۱۱-۰۰

دوسرا اجلاس

تلاوت قرآن کریم و نظم	۲-۰ تا ۱-۲۵
عقائد احمدیت پر اعتراضات کے جوابات	۲-۰ " ۲-۰۰
فیضانِ نبوت محمدیہ	۲-۰ " ۲-۰۰
تیسرا اجلاس میں جو وقت قریب	۴-۰ تا ۱-۰۰
تلاوت قرآن کریم و نظم	۴-۰ " ۱-۰۰
اسلام میں انکسار کے احکام اور ان کا فلسفہ	۴-۰ " ۱-۰۰
اندونیشیا میں جماعت احمدیہ کی کامیابی	۸-۰ " ۴-۲۵
چوتھا اجلاس	۸-۰ تا ۲۵-۰۰
تلاوت قرآن کریم و نظم	۸-۰ " ۲۵-۰۰
جماعت اسلامی بنفوسہ	۹-۰ " ۸-۰۰

دوسرا دن ۲۷ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز جمعہ

پہلا اجلاس

تلاوت قرآن کریم و نظم	۹-۲۰ تا ۹-۱۵
حیاتِ مسیح کے عقیدہ کے فقہانوں کے خیالوں کا موازنہ	۱۰-۱۵ " ۹-۲۰
اشاعتِ اسلام اترق و مترقہ میں	۱۱-۰ " ۱۰-۱۵
پندرہویں اجلاس	۱۱-۰ " ۱۱-۰۰
تلاوت قرآن کریم و نظم	۱۱-۰ " ۱۱-۰۰
پندرہویں اجلاس	۱۱-۰ " ۱۱-۰۰
تلاوت قرآن کریم و نظم	۱-۰ " ۱۱-۰۰
دعا و نذر و عذر	۱-۰ " ۱۱-۰۰

دوسرا اجلاس

تلاوت قرآن کریم و نظم	۲-۰ تا ۱-۲۵
تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ	۲-۰ " ۱-۲۵
تیسرا دن ۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز ہفت	
پہلا اجلاس	۹-۲۰ تا ۹-۱۵
تلاوت قرآن کریم و نظم	۱۰-۱۵ " ۹-۲۰
ایمانِ باطن کا انسان کے اخلاق پر اثر	۱۱-۱۵ " ۱۰-۱۵
چوتھا اجلاس	۱۱-۲۰ " ۱۱-۱۵
تلاوت قرآن کریم و نظم	۱۲-۰ " ۱۱-۲۰
تلاوت قرآن کریم و نظم	۱-۰ " ۱۲-۰۰
دعا و نذر و عذر	۱-۰ " ۱۲-۰۰
تلاوت قرآن کریم و نظم	۲-۰ " ۱-۲۵
تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ	۲-۰ " ۱-۲۵

جلسہ سالانہ کے موقع پر ممکن بنی پاکٹ بک

مصنفہا جناب ملک عبدالرحمن صاحب خادم

نئی شان سے آ رہی ہے جس میں خادم صاحب کا ویرہہ زیب فوٹو بھی ہے اور آخری ایڈیشن میں جو صفحات پر لیں کی خرابی کے باعث اڑ گئے تھے وہ دوبارہ طبع کر کے شامل کئے گئے ہیں۔ جلسہ سالانہ کے موقع پر حاصل کریں جتنی فی کاپی مقررہ روپے (۹/۰)۔

المشہد محمد رمضان پوسٹل پبلسنگز گجرات

انعامات خداوند کریم

نامی کتاب پر جو کہ اپنے ایمان کو تازہ کریں۔ یہ کتاب حضرت پیر افتخار احمد صاحب رضی اللہ عنہم پر اور آکر حضرت پیر منظور محمد صاحب مصنف تالیف ہے۔ لیرنا القرآن کا تمام عمر کا سرمایہ اور کئی سو اصلاحی۔ تربیتی مضامین قرآن پاک کے تفسیری نکات۔ حضرت مسیح روحِ محمدِ اسلام کے لفظوں کا عجیب و غریب مجموعہ ہے۔ دیکھنے اور پڑھنے سے اس کتاب کی عظمت معلوم ہوگی۔ جمع ۱۹۷۷ صفحہ تخت تین روپے۔ رعایتی سوا گروپے۔

اولاد کا کسی کو نہ دنیا میں داغ ہو اس عمر سے جیسا کہ الہی شراغ ہو پھولا پھولا کسی کا نہ برباد باغ ہو دشمن کا بھی جہاں نہ گھر بے چراغ ہو

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں حکیم عبدالرحمن صاحب کاغالی سن تیار کردہ محافظ احمرا گو بی بی بڑا اور دوسری تمام ادویات ہمارے ربوہ کے سٹال سے خرید فرمائیں۔

جلسہ سالانہ کے ایام میں خریدار کو خاص رعایت کی جائے گی

میسرز حکیم عبدالقدیر کاغالی سداقتہ دو خانہ رحمانی سید مٹھا بازار لاہور

اعلان

اور نیٹل ایجنٹ ریلیجس بیڈنگ کارپوریشن میٹرا ربوہ کا سالانہ اجلاس عام بتاریخ ۲۹ دسمبر ۱۹۵۷ء بوقت ۸ بجے صبح اور نیٹل کے دفتر میں ہوگا۔ حصہ داران سے انتظار ہے کہ وقت مقررہ پر تشریف لاکر اجلاس میں شریک فرمائیں۔

ایجنڈا

(۱) حسابات نفع نقصان پلین شیڈ بائٹ سال مختصر۔ ستمبر ۱۹۵۷ء (۲) انتخاب ڈائریکٹران کمیٹی (۳) تقریر اور ڈیٹا

الفصل میں اشتہار دے کر

اپنی تجارت کو فروغ دیجئے!

جلسہ سالانہ

ہمارے جنرل سٹورس آپ کی ضرورت کی تمام اشیاء کے علاوہ

کتاب سلسلہ عالمیہ احمدیہ

جس کی کئی کئی۔ احباب خرید اشیاء کے وقت ہمیں یاد رکھیں۔ ہمارے ہاں سے جو بھی پیسہ نکالے گا وہاں سے ادویات بھی مل سکتی ہیں۔

ملک جی برادرز گول بازار ربوہ

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵